

J. V. JAIN COLLEGE, SAHARANPUR



Ref No.

Dated 5.06.2021

वित्तीय वर्ष 2021-22 में विश्वविद्यालयों / संस्थानों द्वारा महिलाओं के लिए संपादित होने वाले कार्यक्रमों की सूचना में जे. वी. जैन कॉलेज सहारनपुर की एन सी सी इकाई द्वारा जून माह में संपादित किये गये कार्यक्रम की सूचना -

जे. वी. जैन कॉलेज सहारनपुर के एन सी सी केंद्रों के लिए एक वेबिनार के माध्यम से विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर पर्यावरण बचाओ - वृक्ष लगाओ का संदेश दिया गया। 86 ग्रुपी वटा लिखन एन सी सी के कमांडिंग आफिसर कर्नल रंजीत सिंह के निर्देशन में हुए कार्यक्रम में कॉलेज की एन सी सी प्रभारी डा. मनीषा सैनी ने केंद्रों के वेबिनार के द्वारा संबोधित करते हुए उन्हें पर्यावरण बचाने के लिए प्रोत्साहित किया गया। इस अवसर पर उपस्थित प्रत्येक केंद्र ने पॉपुलर वृक्ष लगाने की शपथ ली। कार्यक्रम में एन सी सी के पूर्व केंद्र शिवम शैलजा ने छात्रों को वृक्षारोपण से संबंधित एक वीडियो दिखाकर उनका उत्साहवर्धन किया। सीनियर केंद्र कुलवीर सिंह स्व. ईशा पुषान ने भी पर्यावरण पर अपने विचार व्यक्त किये कार्यक्रम में 17 केंद्रों ने भाग लेने की।

मनीषा

डा. मनीषा सैनी

070 NCC

J. V. Jain College
S.R.H.

J. V. JAIN COLLEGE, SAHARANPUR



Ref. No.

Dated 10 May 2021

वित्तीय वर्ष 2021-22 में विश्वविद्यालयों/संस्थानों द्वारा महिलाओं के लिए सम्पादित होने वाले कार्यक्रमों के सम्बन्ध में, जे० वी० जैन कॉलेज सहारनपुर की एन सी सी इकाई द्वारा सम्पादित किये जाने वाले कार्यक्रम की आख्या -

दिनांक 10 मई 2021 को, जे० वी० जैन कॉलेज सहारनपुर की एन सी सी इकाई के द्वारा, 86 यू० पी० एन सी सी, सहारनपुर के कमांडेंट कर्नल रंजीत सिंह के मार्गदर्शन के तथा महाविद्यालय की एन सी सी प्रभारी डा० मनीषा सेनी के निर्देशन में- मातृदिवस, तथा प्रथमिक दिवस के उपलक्ष में एक गूगल मीट का आयोजन किया गया जिसका उद्देश्य सभी कैडेट्स को इन दोनों दिवसों की महत्ता के बारे में विस्तार से जानकारी देना था। कार्यक्रम में कर्नल रंजीत सिंह ने सभी कैडेट्स को परिवार में माँ की भूमिका पर जानकारी देकर सावधानी से डा० मनीषा सेनी ने उपस्थित कैडेट्स को प्रथमिक दिवस कब, क्यों, कैसे मनाया जाता है इसके विषय में तथा प्रथमिकों के अधिकार, व उनसे सम्बन्धित नियमों व कानूनों की जानकारी दी गयी। कार्यक्रम में कैडेट्स लक्ष्मी, सुशी, ईशा, निकिता, सौरव, अभयप्रताप, समीर, पंकज, कुलदीप, विशाल आदि उपस्थित रहे।

डा० मनीषा सेनी
LTO HCE
J. V. Jain College
SRF

J. V. JAIN COLLEGE, SAHARANPUR

2760139




Ref. No.

Dated 22.04.2021

वित्तीय वर्ष 2021-22 में विश्वविद्यालयों/संस्थानों द्वारा महिलाओं के लिए सम्पादित होने वाले आउटरीच/विस्तार गतिविधियों और कार्यक्रमों के सम्बन्ध में आरूपा

आज दिनांक 22 अप्रैल 2021 को पृथ्वी दिवस के उपलक्ष में जे० वी० जैन कॉलेज सहारनपुर की एन सी सी इकाई के द्वारा एन सी सी प्रमोटी डा० मनीषा सेनी के निर्देशन में एक जागरूकता वेबिनार का आयोजन किया गया। जिसमें डा० मनीषा सेनी ने वेबिनार में उपस्थित कैडेट्स को पृथ्वी दिवस को मनाने जाने का कारण, पर्यावरण की समस्या, जलवायु संकट आदि के विषय में विस्तार से बताया गया। साथ ही इस साल के पृथ्वी दिवस की थीम "Restore Our Earth" पर भी चर्चा की गयी। वेबिनार में एन सी सी कैडेट्स कुलवीर, पंकजसिंह, आकाश-संगम, प्रियांशु, हर्षित, दिव्यांशी, हवि, ईशा, निकिता, लक्ष्मी, शुशी आदि उपस्थित रहे।


डा० मनीषा सेनी
CTO, MCC
जे० वी० जैन कॉलेज
सहारनपुर